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� The partners from eight partner filled out 

the questionnaire

� A total of 792 pieces were filled in 

questionnaires
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questionnaires

� Most of the questionnaires were filled by 

the partner in Bulgaria, they completed a 

questionnaire to 130 pieces.

� Our 77 questionnaires were filled out



� A -PERSONAL INFORMATION
HERE I JUST SOME IMPORTANT QUESTION 
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HERE I JUST SOME IMPORTANT QUESTION 
WILL BE TO PRESENT



� NUMBER 77 100%

� GENDER

� female    34

� male       43
44,16

55,84

Genger

FEMALE MALE

4

Hungary



� The majority of questionnaires filled out 

students under the age of 18, the minimum 
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students under the age of 18, the minimum 

student who spent over 18 years old.

� The questionnaires, the majority of 16-17 

year olds who have spent.



Age
15- 18       54        69, 74%
>18           23        30, 26%
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PLACE OF RESIDENCE
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11,69

0,00

88,31

H. School

University

Other

Mother's education level

5.Your mother's education 

level
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education level



98,70
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SCHOOL TYPE AVERAGE

0,00
0,00

1,35

 General Lower Secondary School

 General Upper Secondary School

 General High School

11

55,41

0,00

43,24  General High School

Vocational Lower Secondary School 

Vocational Upper Secondary School 

Vocational High School 



Topic/

evaluation Answer Pieces %

16.1. Economic

Yes 39 50,67

No 7 9,33

No Idea 31
40,00

Yes 31
40,00

16. In which ways, do you think 

your field will affect your life in 

the future?

16.2. 

Social

Yes 31

No 16
21,33

No Idea 30 38,67

16.3. 

Psychological

Yes 35 45,33

No 8 10,67

No Idea 34
44,00

16.4. 

Physical

Yes 41
53,33

No 9
12,00

No Idea 27
34,67

16.5. Biological

Yes 38
49,33

No 11 14,67

No Idea 28
36,00 12



� Majority of respondents ALONE decide on 

the choice of profession, will not let myself 

be influenced by IS, and the general 

professional interests and choose to meet 
ABILITY
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ABILITY

� A majority of students based on the average
conscious choice of profession

independently of the their backgrounds of 
family but the field choose they research about 
financial opportunities of that fields.
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2. Have you 

ever changed 

your field?

15

0,00

Yes No

25,00

75,00

Want to change again

Yes

No



33,96

66,04

Change

Yes

No

16

87,67

12,33

Vocational guidance activity about 

an upper education system in our 

school

Yes

No

66,04



80,00

80,00

WHICH AGE CHOOSE THE FIELD OF STUDY
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17.1 Family 

17.2 Friends 

17.4 Vocational guidance 
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17.6 Financial factors 

17.7 Cultural factors 
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� In the next section we can see that what is 
a most impontant and the less important 

aspects for career of students.
� The students the career can be equal to 

19

The students the career can be equal to 

the increase in money or achievement, or 

recognition, or simply just to feel useful, if 

you have this faculty or equal to a career 
in the mental health
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4.1. Money
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Hungary,4600 Hungary,4600 KisvardaKisvarda, , 
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THANK YOU FOR YOUR

ATTENTION

ÉVA ANGYAL -BABJÁK


